ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14.10.2022
Ata da 28ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos quatorze dias do mês de outubro do ano de 2022, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Evandro Alves Machado; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede a 1° Secretária da Casa Vereadora Jozélia Vieira Cavalcante para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clemens Santana Machado, José Carlos Laurentino Torres, Jivaneide Barbosa Alcantara, José Cícero Cruz, Sara Naylê Vanderlei Silva, Clelio Francisco Ramos, Célio Ribeiro Alves, José Maciel da Silva e Jozélia Vieira Cavalcante; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Inicialmente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente, apresenta duas indicações, a de n° 14.2022 que indica ao chefe do Poder Executivo Municipal, bem como ao secretário municipal de infraestrutura, no sentido de que seja feita instalação de iluminação pública, nas vias de entrada da Creche Maria Inês, situada no bairro caititu, interligando ao bairro do futuro e Conjunto Santo Antônio; E a de n° 15.2022 que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, bem como ao Secretário Municipal de Infraestrutura, no sentido de que seja instalado um ponto de ônibus estudantil com cobertura e banco de espera nas proximidades da Cohab alto do sossego; Ambas de autoria da Vereadora Jozélia Vieira Cavalcante; Na ordem do dia, o Presidente coloca em discussão e votação as indicações de nºs 14 e 15.2022 de autoria da Vereadora Jozélia Vieira Cavalcante; Consultado o plenário, o Presidente declara as indicações aprovadas por unanimidade; Não havendo mais matéria sujeita à deliberação do plenário, o Presidente declara aberta a fase da explicação pessoal por ordem de inscrição; O Vereador José Maciel cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e diz que é momento de muita alegria e de agradecer a Deus, parabenizando os organizadores da festa do bairro Nova Brasília, parabenizando a gestão do Prefeito José Luiz que deu condições da festa ser realizada, e que não para de trabalhar com agilidade pelo município; No mais, após amplo discurso, deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Célio cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e ressalta as palavras do colega Bebé no tocante que o Prefeito José Luiz não para de trabalhar, trabalha incansavelmente com agilidade e responsabilidade e todos estão vendo, e não tem dúvida que projetos brilhantes tem para cidade; Fala que no dia 30 de outubro terá decisões muito importantes para o pais e para o estado, onde há quem conheça os trabalhos realizados no município, assim como no pais como um todo, e em sua democracia cada um vota no que acredita que seja o melhor; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; A Vereadora Sara Naylê cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e parabeniza os professores pelo dia do professor, pessoas que muito contribuem para o desenvolvimento, para o crescimento da sociedade; Deixando seu agradecimento, sua consideração aqueles professores que marcaram sua trajetória como estudante, citando cada professor que passou em sua vida e marcou sua historias; Diz ainda a Vereadora que assim é cada professor, marca a vida de seus alunos, e o melhor presente do professor é encontrar com seu aluno depois de longos anos e ele dizer o quanto você foi marcante e importante na caminhada da vida; Encerrando com a frase de Augusto Curi que diz professores brilhantes, ensina para uma profissão, e o professor fascinante ele ensina para vida, e o professor é isso brilhante e fascinante; Finalizando desejando a todos os professores da rede municipal de ensino, da rede estadual, das particulares um feliz do professor; O Vereador Clemens Santana cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e diz que hoje é motivo de alegria e gratidão estarem todos aqui reunidos em prol dos olhodaguense; Fala da importância dessa união, união essa que só quem ganha é o povo; Parabeniza os candidatos  que foram votados em Olho d’Água das Flores, a exemplo da deputada Carla Dantas, que tirou aqui 3.300 votos,  assim como o deputado Artur Lira que tirou aqui 4.500 votos, assim também como o governador Paulo Dantas, que foi muito bem votado aqui e será também no segundo turno,  isso fruto de um grupo político que tanto trabalhou em prol de seus candidatos; Diz ainda que tudo isso é fruto do Prefeito competente José Luiz Vasconcellos dos Anjos, que não se nega a trazer coisas boas para o município e também a credibilidade política que ele tem com esses deputados , pois muitas conquistas foram trazidas para Olho d’Água das Flores, isso porque se tem um prefeito dedicado ao seu povo, além dele todo seu grupo político de mãos dadas para que isso aconteça da melhor forma; No mais parabeniza todas as crianças do município e do estado pelo dia das crianças; Parabeniza também pela festa do bairro Nova Brasília, festa muito bem organizada; E encerra parabenizando todos os professores pelo dia do professor em nome de sua mãe Eunice Santana Abreu Machado que dedicou sua vida a ensinar e fazer o bem as pessoas; E no mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Presidente parabeniza todas as professoras pelo dia do professor em nome de sua mãe, sua esposa e suas noras que são professoras, bem como as Vereadoras Sara e Jozélia e a funcionária Daniele, a todas um grande abraço e parabéns mais uma vez pela linda e importante profissão; Parabeniza também as localidades bairro Nova Brasília e Sitio Toco da Aroeira pelas festividades,  ambas muito bem organizada, estando todos de parabéns; A Vereadora Jozélia cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece o carinho das pessoas que visitou, agradece de coração cada abraço, cada acolhida ao ter ido pedi voto para seus candidatos, candidatos do grupo do Prefeito José Luiz; Diz ainda que está imensamente feliz e agradecida pela votação expressiva de seus candidatos, a toda população seu muito obrigada; Agradece a aprovação de suas indicações, e se Deus quiser o Prefeito José Luiz irá resolver os problemas aqui apresentados; Fala sobre a campanha outubro rosa, que as mulheres acima de 40 anos possa fazer seus exames preventivos, se cuidar, se amar; Agradece ao Prefeito José Luiz pelo esforço, atenção e compromisso que sempre tem como o povo olhodaguense, e por sempre atender suas solicitações; Agradecendo desde já pela pavimentação do bairro Antônio Pinto, que em breve será iniciado, fruto de uma indicação de sua autoria; No mais deseja a todas os professores um feliz dia do professor, pois ser professor é carregar consigo uma grande responsabilidade, uma grande missão e transmitir para o outro o seu saber, que Deus abençoe todos os professores; E encerra desejando a todos um ótimo final de semana;  O Vereador Clelio Ramos cumprimenta todos os presente, ouvintes e internautas e indica verbalmente que seja retirado um porte que fica localizando na rampa de entrada do postinho do Pedro Sales; O Presidente diz que a Prefeitura já solicitou da Equatorial a retirada do poste citado pelo colega, mais até o memento não foi retirado; Retornando com a palavra o Vereador Clelio diz que é importante que a Prefeitura acione a Equatorial novamente para que o poste de fato seja retido, pois caso haja uma emergência aquele poste irá atrapalhar; Solicita também o carro fumacê para Olho d’Água, pois existe muito casos de pessoas infectadas pelo mosquito Aedes aegypt, e até o momento não viu nenhuma ação para combater o mosquito por parte da Prefeitura; No mais parabeniza todas as crianças pelo dia da criança, parabeniza também a todos os professores em nome de sua filha Clélia; Parabeniza a paroquia pela festa do bairro Nova Brasília, festa do dia 12 de outubro, assim como o gestor pelo apoio e organização; E encerra desejando a todos um ótimo final de semana; Para finalizar o Presidente agradece a presença de todos a sessão e “em nome Deus e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a sessão da Câmara municipal; E, para constar, eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - redatora de atas da câmara municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 14 de outubro de 2022. 
